



**COMITETUL DE MONITORIZARE A PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPACITATE
ADMINISTRATIVĂ 2014-2020**

DECIZIE

Nr. 17 din 16.05.2018

**privind aprobarea minutei celei de-a șasea reuniuni a Comitetului de Monitorizare a
Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 din data de 14.11.2017**

În temeiul prevederilor Regulamentul (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului, Având în vedere Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 462/30.03.2015 privind constituirea Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, și având în vedere art. 5, alin. (d) din Regulamentul de organizare și funcționare a Comitetului de monitorizare,

Comitetul de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020 adoptă prezenta

DECIZIE:

Art. 1 - Se aprobă minuta reuniunii din data de 14.11.2017 a Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, document cuprins în Anexa care face parte integrantă din prezenta decizie.

PREȘEDINTE CM POCA,

Carmen - Elena DOBROȚĂ

DIRECTOR GENERAL



MINUTA

REUNIUNII COMITETULUI DE MONITORIZARE A PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014-2020

(CM POCA)

14.11.2017, Sala Himalaya, Hotel Minerva, București

Doamna Gabriela Bostănescu, șeful Autorității de Management (AM) pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA) și președintele Comitetului de Monitorizare POCA a deschis lucrările celei de-a șasea reuniuni a Comitetului de Monitorizare (CM) a POCA 2014-2020.

La momentul deschiderii lucrărilor reuniunii, în sală erau prezenți 44 de membri din 55, prin urmare a existat cvorum pentru continuarea reuniunii.

În deschiderea reuniunii, doamna Cendrine de Buggenoms, Șef Unitate - DG Employment, Social Affairs and Inclusion, și-a exprimat convingerea că munca de echipă cu partenerii români va fi, în continuare, la fel de eficientă. Domnia sa a precizat faptul că din luna ianuarie a preluat portofoliul de coordonare a politicilor privind ocuparea forței de muncă, incluziune socială, educație și administrație publică, din perspectiva Uniunii Europene, pentru România și Bulgaria, cu susținerea doamnei Cristiana Costinescu și doamnei Septimia Dobrescu pe domeniul administrației publice.

Doamna Cendrine de Buggenoms a menționat că POCA este un element cheie pentru România, în sensul creării unei administrații publice transparente, profesioniste și eficiente, capabilă să susțină implementarea politicilor, nu doar din punct de vedere administrativ și birocratic, ci și în sensul dezvoltării economice a țării. În acest sens, domnia sa a apreciat că există un cadru strategic solid, bine definit, la care s-a lucrat împreună cu Guvernul României, având ca rezultat Strategia pentru consolidarea administrației publice 2014 – 2020 (SCAP), Strategiei privind mai buna reglementare 2014 – 2020 (SMBR), precum și cadrul pentru simplificarea procedurilor administrative cu impact asupra cetățenilor și mediului de afaceri, îmbunătățirea serviciilor publice și instruirea personalului pentru îmbunătățirea capacității profesionale a acestuia. Al doilea pilon important se referă la modernizarea și întărirea capacității administrative în domeniul anticorupției și la Strategia Națională Anticorupție (SNA). Monitorizarea evoluției în acest domeniu reprezintă un aspect foarte important în vederea asigurării unui mediu sănătos pentru afaceri și cetățeni, pentru a aduce România la un nivel de dezvoltare economică comparabil cu celelalte state membre UE. Instituțiile și statele membre UE au pus la dispoziția României fonduri consistente pentru procesul de simplificare și pentru proiecte strategice în sfera dezvoltării capacității administrative. În această etapă este importantă implementarea fără întârziere a strategiilor, pentru consolidarea până în 2020 a serviciilor publice, a măsurilor anticorupție și a sistemului judiciar. Pentru aceasta este necesară pregătirea adecvată și finanțarea proiectelor strategice precum și voință și susținere politică. Desigur este necesară coordonarea eficientă a acestui proces și cu nivelul local, pentru succesul întregului demers.

Referitor la punctele 1. și 2. de pe agenda, Aprobarea ordinii de zi și a minutei reuniunii CM POCA din data de 13 iunie 2017:

Membrii CM prezenți la reuniune au aprobat agenda zilei și minuta reuniunii anterioare din 13 iunie 2017, fără obiecții.

În ceea ce privește Stadiul implementării POCA la 31 octombrie 2017:

Șeful AM POCA a prezentat Stadiul implementării POCA:

- Până la această dată au fost lansate apeluri de proiecte în valoare de 527,18 mil euro, ceea ce reprezintă un procent de 80,08%, valoare eligibilă contractată 184,14 mil euro, cu o rată de contractare raportată la valoarea alocată la nivel de program de 25.54%, plăți efectuate către beneficiari de 20,64 mil euro, cheltuieli certificate de către Autoritatea de Certificare și Plată (ACP) de 17,08 mil euro și cheltuieli rambursate de la nivelul Comisiei Europene (CE) de
- A fost prezentat calendarul estimativ de lansări pentru perioada 2017-2018.
- În ceea ce privește planul de comunicare al POCA, au fost prezentate evenimentele de informare și publicitate organizate și rezultatul cu privire la gradul de evaluare a satisfacției participanților.
- Referitor la planul de evaluare, au fost prezentate temele de evaluare ce vor fi împărțite în procesul de achiziție pe 3 loturi: asistența financiară acordată în cadrul obiectivului specific (OS) 1.1 și OS.1.2, asistență financiară acordată în cadrul OS.1.4, OS.2.1 și OS.2.2, și asistență financiară acordată în cadrul OS.1.3 și OS.2.3.
- Cu privire la stadiul procedurii de desemnare a autorităților POCA, în data de 27 iulie 2017 s-a primit documentul oficial de desemnare, ordinul nr. 3800/2017 al ministrului delegat pentru fonduri europene notificat Comisiei Europene fără cerere de informații suplimentare. Concluzia a fost că cele două autorități, AM și ACP, satisfac criteriile de desemnare referitoare la mediul de control intern, la gestionarea riscurilor, la activitățile de gestiune și control și la monitorizarea programului, stabilite în Regulamentul 1303/2013.

După prezentarea stadiului implementării POCA s-a dat cuvântul membrilor CM în vederea prezentării punctelor lor de vedere cu privire la subiectele prezentate.

Doamna Oana Preda, reprezentantul Centrului de Resurse pentru Participare Publică, a ridicat problema unor deficiențe în procesul de evaluare al proiectelor, în contextul unui număr mare de grile de verificare și evaluare, completate de evaluatori externi, care au fost respinse de către AM. În acest sens, domnia sa a propus ca AM POCA să facă o analiză și să identifice exact unde sunt problemele și cum pot fi ele remediate. De asemenea, a întrebat care sunt măsurile pe care AM le ia în relația cu firma pe care a angajat-o pentru evaluarea cererilor de finanțare. În continuare, s-a făcut referire la felul în care sunt gândite apelurile de proiecte și la o „marginalizare a organizațiilor neguvernamentale” în cadrul acestui program, în sensul că ONG-urile nu sunt eligibile ca solicitanți în cadrul apelului privind transparența la nivel local, putând participa doar ca parteneri, chiar dacă s-a precizat faptul că POCA este un program dedicat administrației publice.

Reprezentanții AM POCA au confirmat faptul că există o problemă în ceea ce privește calitatea evaluatorilor. În privința unor erori de interpretare a ghidurilor, s-a precizat faptul că s-a realizat o analiză la nivelul AM și acestea au fost remediate. În plus, s-a menționat că se va analiza la nivelul AM posibilitatea lansării unui apel dedicat ONG-urilor în ceea ce privește transparența la nivelul administrației publice.

Reprezentantul ITI Delta Dunării, doamna Doina Surcel, a menționat că în condițiile în care în cadrul apelului privind transparența nu este solicitant o instituție publică, nu se poate pune în aplicare o

propunere formulată de către societatea civilă, deci soluția optimă rămâne un parteneriat, în care aplicant să fie autoritatea administrației publice.

Domnul Paul Zai, reprezentantul Ministerul Afacerilor Interne a susținut propunerea colegilor de la ANFP și de la ITI Delta Dunării, în sensul necesității unei analize aprofundate care să privească un spectru mai larg vis-a-vis de potențialii beneficiari.

Reprezentanta Asociației C4C, doamna Daniela Vișoianu, a precizat că POCA trebuie să ajungă la cetățean și și-a manifestat dorința de a putea vizualiza pe site-ul programului o listă cu contractele semnate, cu hiperlink-uri pentru a ajunge la site-urile proiectelor și a vedea rezultate, politici și strategii publicate. De asemenea, aceasta a adus în discuție și problematica achizițiilor publice, în sensul necesității unei intervenții semnificative în vederea îmbunătățirii acestor procese și proceduri.

Reprezentanta ANFP a precizat faptul că încă din anul 2014 avem consemnate în minutele Comitetului de Monitorizare, postarea proiectelor finanțate de AM, cu hiperlink la fiecare beneficiar. De altfel, acesta a precizat că AM a și început un demers prin care tuturor beneficiarilor li s-a solicitat să încarce livrabilele obținute. De asemenea, acesta a menționat că nu toți beneficiarii respectă această cerință, însă este o obligație pe care ne-o putem asuma, pentru asigurarea transparenței activităților, fapt ce ajută inclusiv la prevenirea dublei finanțări.

Reprezentanții AM POCA au precizat că există livrabile postate și pe site-ul Autorității de Management. În plus, s-a menționat că se va derula un contract în cadrul axei de asistență tehnică, pentru culegerea tuturor rezultatelor contractelor implementate prin POCA și întreprinderea demersurilor pentru publicarea lor.

În contextul reluării discuției privind calitatea evaluatorilor implicați în procesul de evaluare a proiectelor depuse, reprezentanții AM au precizat că a fost acordat certificat negativ unor firme cu care AM POCA a avut contract, precum și penalizări pentru întâzieri, care au fost aplicate conform prevederilor contractuale.

A fost ridicată și problema posibilității de a se verifica un potențial conflict de interese în cazul acestor evaluatori, context în care s-a precizat că această chestiune este acoperită, deoarece evaluatorii au semnat declarații de confidențialitate și imparțialitate și că falsul în declarații intră sub incidența codului penal. Mai mult, în ceea ce privește procesul de evaluare, se constituie echipe de câte doi evaluatori, tocmai pentru asigurarea imparțialității evaluărilor.

Doamna Cendrine de Buggenoms, Șef Unitate - DG Employment, Social Affairs and Inclusion, a avut o intervenție în chestiunea legată de procesul de evaluare a proiectelor depuse pe componenta de transparență, etică și integritate, în cadrul căreia a precizat că nu consideră oportună publicarea numelor evaluatorilor și a proiectelor punctuale evaluate de fiecare dintre aceștia, deoarece aceasta nu ar asigura un climat de siguranță pentru desfășurarea activității lor, expunându-i la posibile presiuni din exterior, viciindu-se astfel procesul de evaluare. În acest context, s-a cerut reprezentanților ONG-urilor, ca în măsura în care cunosc cazuri concrete de conflicte de interese în ceea ce îi privește pe evaluatori, să le sesizeze, pentru a se lua măsurile ce se impun în astfel de cazuri. De asemenea, domnia sa a precizat că AM are responsabilitatea asigurării corectitudinii procesului de evaluare, activitatea instituției fiind permanent auditată de autoritățile și instituțiile naționale competente în domeniu, precum și cele ale Uniunii Europene. În intervenția domniei sale a subliniat încă o dată rolul și atribuțiile membrilor Comitetului de Monitorizare în gestionarea POCA.

Șeful AM POCA a solicitat ONG-urilor, în concluzie, să elaboreze un document cu propuneri, în care să se pună accent pe rezultate de program, deoarece AM este responsabilă pentru atingerea acestora.

Legat de prezentarea stadiului implementării Strategiei pentru consolidarea administrației publice 2014-2020 (SCAP):

Domnul Sorin Solomon, director în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene - Direcția Generală Administrație Publică, a prezentat stadiul implementării măsurilor din SCAP aflate în coordonarea MDRAPFE, în domeniile: resurse umane, simplificare proceduri administrative pentru cetățeni și cadrul juridic unitar pentru administrația publică centrală și locală. Astfel, s-a precizat că proiectul Codului Administrativ se află în etapa finală a procedurii de avizare interministerială, urmând să fie aprobat în Guvern și ulterior transmis spre Parlament. Proiectul include modificări legislative privind resursele umane din administrația publică, cu accent pe statutul funcționarilor publici, includerea unor elemente unitare pentru funcționarii publici și personalului contractual, actualizarea și dezvoltarea cadrului legislativ privind normele de conduită. De asemenea, proiectul Codului administrativ abordează următoarele domenii de reglementare: concepte și principii de bază în administrația publică și dreptul administrativ, administrația publică centrală, prefectul, instituția prefectului și serviciile publice deconcentrate; administrația publică locală; statutul funcționarilor publici și statutul juridic aplicabil personalului contractual din administrația publică; proprietatea publică și privată a statului și a unităților administrativ-teritoriale; răspunderea administrativă; serviciile publice

În plus, MDRAPFE are în lucru și alte măsuri pentru stabilirea unui cadru unitar pentru administrația publică, amintite fiind: Codul Finanțelor Publice Locale, Codul Serviciilor Comunitare de Utilități Publice și Codul de Procedură Administrativă.

În ceea ce privește utilizarea și dezvoltarea managementului calității (criteriu al condiționalității ex-ante), a fost elaborat Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020. Planul prevede, în principal, implementarea standardului ISO și a CAF în instituțiile publice de la nivel central și local.

Un alt criteriu al condiționalității ex-ante a vizat acțiuni integrate de simplificare și raționalizare a procedurilor administrative, iar în CNISCAP a fost aprobat *Planul integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor*. Domeniile prioritare ale planului prezentate sunt următoarele: evidența persoanei și acte de stare civilă, autovehicule, înmatriculare, bunuri imobile, construire imobil, dobândire de imobil și obligații fiscale aferente, alte obligații fiscale, nefiscale și alte obligații, atât la buget de stat cât și local, protecția copilului, beneficii, prestații sociale, recunoaștere, echivalare de diplome și alte inițiative în domeniul educației, imigrarea în România și obținerea cetățeniei.

Domnul Dragoș Negoită, director în cadrul Secretariatului General al Guvernului (SGG) a prezentat în continuare stadiul implementării SCAP. Un domeniu pe care SGG îl gestionează din cadrul strategiei este cel referitor la elaborarea unui mecanism de planificare strategică. Printr-un proiect finanțat prin POCA și implementat împreună cu Banca Mondială există acum o imagine de ansamblu asupra numărului de strategii care au fost realizate în ultimii 25 de ani. Sunt 89 de strategii în vigoare, inclusiv condiționalitățile ex-ante. S-a precizat că SGG a elaborat un nou cadru metodologic de elaborare a documentelor strategice și testează aceste mecanisme în 2 ministere, primul fiind Ministerul Afacerilor Externe și al doilea, care va demara în cursul lunii noiembrie, Ministerul Turismului.

O componentă despre care reprezentatul SGG a precizat că aduce valoare adăugată procesului de planificare strategică o reprezintă elaborarea celor 13 planuri strategice de la nivelul a 13 ministere. În acest context, SGG își propune dezvoltarea unei platforme IT care, pe de o parte, monitorizează pe baza de indicatori de impact, de rezultat și de proces stadiul implementării planurilor strategice instituționale, monitorizează corelarea dintre aceste planuri strategice instituționale și măsurile efective implementate și corelarea lor cu bugetul alocat, permițând, astfel, o monitorizare a activităților din planul strategic instituțional și, nu în ultimul rând, permite Secretariatului general al guvernului să-și întărească rolul de coordonare în ceea ce privește planificarea strategică prin vizualizarea în timp real a stadiului implementării planurilor.

În ceea ce privește îmbunătățirea mediului de afaceri, debirocratizarea acestuia și reducerea poverii administrative asupra mediului de afaceri, în cursul acestui an a fost aprobat un memorandum, care stabilește planul de acțiuni pe 2017 în ceea ce privește procesele de debirocratizare. SGG implementează printr-un proiect finanțat din POCA introducerea unor noi metode de reducere a poverii administrative adresate mediului de afaceri, de tip Burden Hunting.

În continuare, a prezentat proiectul finanțat din POCA cu privire la managementul unitar în ceea ce privește funcția publică, care își propune să ajute, printre altele, direcțiile de resurse umane din ministere și din administrația publică centrală, să implementeze într-un mod unitar prevederile Legii 153/2017. La jumătatea anului 2019 după ce vor fi elaborate cadre de competențe, manuale și ghiduri pentru direcțiile de resurse umane din cadrul ministerelor, se va trece la un concurs național pilot pentru funcțiile publice de înalți funcționari publici, urmând ca începând cu 2020 acest sistem să fie generalizat.

Referitor la prezentarea stadiului implementării Strategiei Naționale în domeniul Achizițiilor Publice

Doamna director general Tania Gogancea-Vătășoiu, din cadrul Agenției Naționale pentru Achiziții Publice a prezentat stadiul implementării Strategiei naționale în domeniul achizițiilor publice, care a fost aprobată prin HG 901/2015. Strategia are ca principal obiectiv îmbunătățirea sistemului de achiziții publice prin transpunerea noilor directive, reformarea cadrului instituțional precum și asigurarea funcționalității sistemului în general. Majoritatea măsurilor din cadrul strategiei se află într-adevăr în condiționalitatea ex-ante generală G4. La început condiționalitatea includea 126 măsuri, din decembrie 2016 a rămas cu atenta monitorizarea a Comisiei Europene asupra a 56 măsuri. În septembrie 2017 au fost făcute raportări privind realizarea a 10-13 măsuri, iar cele mai problematice au fost adoptarea condițiilor FIDIC, reforma ex-ante, SICAP care este un proces de reformare a sistemului electronic SEAP, dezvoltarea acestui SICAP aflat în responsabilitatea Agenției pentru Agenda Digitală a României, PREVENT care a fost deja adoptat și este deja funcțional la nivel de ANI, ghidul online care este un instrument al ANAP dezvoltat împreună cu Banca Mondială. Toate formularele sunt pe site-ul ANAP și pot fi găsite și pe www.achizitiipublice.gov.ro în cadrul ghidului online.

Strategia națională în domeniul achizițiilor publice este structurată în 5 capitole, care cuprind problemele majore, direcțiile de acțiune, precum și planurile de acțiune. Primul capitol vizează calitatea cadrului legislativ și cuprinde 7 măsuri, al doilea capitol coerența globală și eficiența sistemului cuprinde 17 măsuri, al 3-lea capitol regularitatea procesului de achiziții publice care cuprinde 24 măsuri, al 4-lea capitol, capacitatea unităților contractante cu accent pe aspect de integritate ce cuprinde 33 măsuri și ultimul capitol, care conține 11 acțiuni. ANAP consideră că cele mai multe măsuri sunt îndeplinite.

În ceea ce privește stabilirea perioadei pentru organizarea următoarei reuniuni:

Următoarea reuniune a Comitetului de Monitorizare va fi organizată în prima jumătate a lunii mai 2018 având în vedere că până la sfârșitul lunii mai AM POCA trebuie să trimită raportul anual de implementare către Comisia Europeană. Urmează să se agreeze o dată cu Comisia Europeană, dar și cu celelalte autorități de management în funcție de data de desfășurare a reuniunilor celorlalte Comitete de Monitorizare.

Concluziile reuniunii

În încheiere, șeful AM POCA a mulțumit tuturor celor prezenți pentru participarea la reuniunea CM și a precizat că angajații AM POCA sunt deschiși la dialog pentru a găsi soluții la problemele și nelămuririle membrilor Comitetului de monitorizare.

Atât AM POCA cât și Comisia sprijină activitatea ONG-urilor, acestea având un rol foarte important în diferite aspecte mai ales anticorupție, transparență.

Doamna Cendrine de Buggenoms, Șef Unitate - DG Employment, Social Affairs and Inclusion, a subliniat pe scurt progresele înregistrate până în prezent și a reamintit faptul că este necesar să se mărească pasul de implementare a acestor strategii, și să se identifice și să se dezvolte cât mai rapid proiectele cheie care trebuie finanțate cu prioritate. Au fost felicitate, de asemenea, autoritățile care au făcut eforturi pentru îndeplinirea condiționalităților ex-ante pentru administrația publică.

Documente anexate:

- **Anexa 1: Lista de prezență,**
- **Anexa 2: Sinteza deciziilor.**

Anexa 1

LISTA MEMBRILOR CM PARTICIPANȚI LA REUNIUNEA COMITETULUI DE MONITORIZARE A PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014-2020 DIN DATA DE 14.11.2017

Președinte

Gabriela Elena BOSTĂNESCU- șef al Autorității de management pentru POCA

Nr. crt.	Nume	Instituția reprezentată	Calitatea în CM
1.	Steluța BULĂCEANU	Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Direcția Generală Programe Europene Capacitate Administrativă	Membru supleant
2.	Elena CRĂNGAȘU	Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Direcția Generală Programul Operațional Regional	Membru supleant
3.	Simona VASILE	Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Direcția Generală Cooperare Teritorială Europeană	Membru supleant
4.	Sorin Daniel SOLOMON	Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Direcția Generală Administrație Publică	Membru titular
5.	Alin MIHAI	Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Direcția Generală Programare, SMIS, Coordonare Sistem și Evaluare	Delegat (mandat)
6.	Lucia COTUȚIU	Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Direcția Generală Asistență Tehnică Programe Europene	Membru titular
7.	Lavinia NICULESCU	Agenția Națională a Funcționarilor Publici	Membru titular
8.	Lucica TARARA	Ministerul Finanțelor Publice - Autoritatea de Certificare și Plată	Membru titular

Nr. crt.	Nume	Instituția reprezentată	Calitatea în CM
9.	Alexandru OLARU	Ministerul Justiției	Delegat (mandat)
10.	Lavinia ȚĂRANU	Ministerul Public	Membru titular
11.	Mihaela GRIGORESCU	Ministerul Finanțelor Publice	Membru titular
12.	Ion STOCHIȚĂ	Ministerul Muncii și Justiției Sociale	Membru supleant
13.	Irinel Carmen LUNGULESCU	Ministerul Sănătății	Membru titular
14.	Valentin POPESCU	Ministerul Educației Naționale	Membru supleant
15.	Marian Cătălin MARINOV	Ministerul Consultării Publice și Dialogului Social	Membru titular
16.	Laurentiu ILIE	Ministerul Transporturilor	Delegat (mandat)
17.	Dana GAFIȚIANU	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Membru titular
18.	Marisanda PÎRÎIANU	Ministerul Mediului	Membru titular
19.	Paul Vasile ZAI	Ministerul Afacerilor Interne	Membru titular
20.	Ruxandra POPOVICI	Ministerul Economiei	Membru titular
21.	Emil Octavian IONESCU	Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenariat	Membru titular
22.	Mircea IONESCU	Ministerul Energiei	Membru supleant
23.	Dragoș NEGOIȚĂ	Secretariatul General al Guvernului	Membru titular
24.	Daniel BELINGHER	Agencia Națională de Integritate	Membru titular
25.	Vlad Ovidiu IFRIM	Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării	Delegat (mandat)
26.	Elena FILIP	Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități	Membru titular
27.	Aurora MARTIN	Agencia Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați	Delegat (mandat)
28.	Oana Valentina DIAMANTU	Academia Română	Delegat (mandat)

Nr. crt.	Nume	Instituția reprezentată	Calitatea în CM
29.	Dan OCHEȘELU	Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România	Membru titular
30.	Diana VRÂNCEANU	Asociația Municipiilor din România	Delegat (mandat)
31.	Marius GUBERNAT	Asociația Comunelor din România	Delegat (mandat)
32.	Paul Valeriu CĂPRARU	Federația Națională a GAL-urilor din România	Membru supleant
33.	Doina SURCEL	Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI „Delta Dunării”	Membru titular
34.	Ionela IOV	Alianța Națională a Sindicatelor Bugetarilor SED LEX	Membru titular
35.	Iuliana ILIESCU	Asociația Pro Democrația	Membru titular
36.	Paul CHIOVEANU	Asociația ActiveWatch	Membru supleant
37.	Elena TUDOSE	Asociația Institutul pentru Politici Publice (IPP)	Membru titular
38.	Martin BALOGH	Asociația Centrul pentru Politici Publice	Membru titular
39.	Daniela VIȘOIANU	Asociația C4C – Communication For Community	Membru titular
40.	Tania-Ștefania ANDERSEN	Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile	Delegat (mandat)
41.	Oana PREDA	Fundația Centrul de Resurse pentru participare publică (CeRe)	Membru titular
42.	Răzvan Mihail PAPUC	Universitatea din București	Membru titular
43.	Gheorghiușă DINCĂ	Universitatea Transilvania din Brașov	Membru titular
44.	Cendrine BUGGENOMS	de Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ
45.	Cristiana COSTINESCU	Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ
46.	Septimia DOBRESU	Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ

Nr. crt.	Nume	Instituția reprezentată	Calitatea în CM
47.	Cristina SACALĂ	Institutul Național de Statistică	Observator

Anexa 2

SINTEZA DECIZIILOR

În cadrul celei de-a șasea reuniuni care a avut loc în data de 14.11.2017, la București, Comitetul de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă a adoptat următoarea decizie:

1. Decizia nr. 16 privind aprobarea minutei celei de-a cincea reuniuni a Comitetului de monitorizare, din data de 13 iunie 2017.

